

英国著名歌星卡特·史帝文斯的皈依历程

【 中文 】

[باللغة الصينية]

伊斯兰信仰网

موقع دين الإسلام

编审：伊斯兰之家中文小组

مراجعة: فريق اللغة الصينية بموقع دار الإسلام

沙特利雅得莱布宣传指导合作办公室

المكتب التعاوني للدعوة وتوعية الجاليات بالربوة بمدينة الرياض

2014 - 1435

IslamHouse.com

奉普慈特慈的真主之名



诸位已经知道我要说的话就是为了证实你们已经知道的真理，这是安拉降示给他的使者穆罕默德的真理。作为高贵的人，安拉已赋予我们思维，作为高贵的人，我们应该知道自己所承担的责任，因此最重要的是我们要摆脱幻想，为后世做好准备。任何人如果错过了今世的机会，将不会再有任何机会，因为机会不可能一次又一次地从头再来。《古兰经》里描述：当人被带到清算场的时候，他会祈求说：“安拉啊，求你把我们送回大地，再给一次生命吧”，而安拉的答复将是：“如果你们回到大地上，你们会与从前一样。”

我早期的宗教信仰

我成长于奢侈的现代社会，一个高度商业化的时代。我出生在一个基督教家庭里，我们知道每个孩子一生下来就有信仰安拉的天性，但是他们的父母影响他们成为了某个宗教的信仰者。基督教就是我的父母给我的宗教。基督教教我相信上帝的存在，但是又告诉我人不能直接与上帝建立联系，而是必须通过耶稣——他是通往上帝的大门——才能与上帝沟通。我或多或少接受了这些说法，但未必是全盘接受。

我见过许多耶稣雕像，认为它们只不过是沒有生命的石块而

已。当人们告诉我“三位一体”的说法时，我真的困惑不解了，但也无法辩解。基于对父母信仰的尊重，虽然我对基督教的信仰半信半疑，我也没有提出异议。

流行歌星

随着年龄的增长，我渐渐疏远了我接受的信仰，我开始着迷于音乐，我想成为一名众人追捧的明星。凡是有音乐的影视和媒体极大地诱惑着我，我常常这样想，这就是我的上帝吧。那时候赚钱成了我的主要目的。我有一位叔叔，他有一辆漂亮的轿车，我羡慕他有车子，有票子。周围人的处世观、人生观深深的影响着我的思维，他们把金钱，把这个花花世界当成了他们的上帝。

我决定赚大钱，并把赚钱作为了我的生活目标。我要赚取大量的金钱，要享受“高级的生活”。唱歌明星成了我心目中的偶像，我开始创作歌曲。我是一位富有同情心、爱心的人，我盼望着我很快富起来，然后去帮助那些贫穷的人。（《古兰经》中有这样一说，说人们一旦做了这样的诺言，就要履行诺言。但是当人们拥有了金钱时却变得更加贪婪，而忘记了自己的诺言。）

果然我“功成名就”，未满二十岁的我，名字和照片频繁出现在各大媒体上。它们把我吹捧得超出了现实生活中的我，我也幻想着超越现实.....但唯一的途径就是籍酒精和毒品来麻醉自己。

在医院里

一年以后，我在事业上“飞黄腾达”，我也过上“奢华”的生活，但好景不长我患上了肺结核，不得不住院治疗。住院期间，我冷静的思考了很多问题：我到底怎么了？难道我只是一个行尸走肉吗？我生活的目的就是为了满足这个躯壳的欲望吗？（现在我终于明白那次生病不是“祸”而是“福”，是安拉给我的一个恩典，一次反省的机会。）我为什么在这儿？我为什么躺在病床上？”与此

同时，我开始寻找答案。那时，我对东方的神秘宗教很感兴趣，我阅读了与之有关的很多书籍。我首先注意到的是死亡，灵魂离开肉体并非是生命的终止。我觉得我正在走向通往喜悦与成功的道路，正在走向生命的更高阶层。我开始冥思，甚至成了一个素食主义者。我相信“和平与花的力量”，这是当时我的总的思想倾向，对我而言，我认识到我个人不仅仅是个肉体的存在。这是我在住院期间获得的醒悟。

有一天我在街上散步，突然下起了大雨，我赶紧找了个避雨的地方。这时我突然想到我的身体已被雨淋湿了，我的身体告诉我我被淋湿了。这使想起了一句格言：身体好象一头驴子，人必须训练驴子往何处走，否则的话，就会被驴子带到它想去的地方。

这时我意识到自己有意志，这是安拉给我的礼物，同时我也意识到我应该服从上帝的意志。在东方的宗教里学到的新概念深深地迷住了我，而基督教再也不能满足我了。我又开始音乐创作。这一次在我音乐中融入了我的思想。我记得我的一首歌词是这样写的“但愿我知道，谁造化了乐园，谁造化了地狱，在病床上我认识了你（安拉），有人以为今世是豪宅，殊不知这是地狱。”我知道自己开始上路了。

我还写了一首歌，歌名是“找到上帝的方式”。我已成为歌坛巨星，在音乐界名声大噪，积攒的财富也越来越多，但那段时间却是最最困惑的时间，因为我久寻真理而不获。我没有停止对真理的寻求，一度时期，我觉得佛教是正确的、高贵的宗教，但它是出世的，而我真的不想离开这个喧嚣的世界，我的一切无不与尘世息息相关，我不能看破红尘，出家当和尚。

我曾去研究禅宗、手相、塔罗牌、星象学等，我又回头去钻研《圣经》，结果什么也没得到。此时我对伊斯兰依然一无所知。但不久就在我身上产生了一个奇迹。家兄去耶路撒冷参观了一所清真

寺（远寺），虽然寺里非常拥挤，但给他留下了深刻的影响，清真寺不象基督教堂和犹太会堂那样空空荡荡，清真寺里的气氛非常祥和、宁静。

英国著名歌星卡特·史帝文斯的皈依历程（2/2）

内容: 卡特·史帝文斯是上世纪70年代英国流行音乐界的超级巨星。这里是追求真理的心路历程。（二）：皈依伊斯兰。

《古兰经》

家兄从耶路撒冷回到伦敦后送给我一本《古兰经》英译本。他并未皈依伊斯兰，但他认为伊斯兰教里有某些东西会适合我，认为我或许能从中找到我需要的东西。

我开始接触这部经典。对我而言这部经典就是一部解析万物的指南——它揭示了我是谁？人生的目的和意义是什么？什么是现实？什么是真理？我从哪里来？……，我意识到伊斯兰是真理之宗教，有别于西方人眼中的伊斯兰教，它也不是人老迈以后需要的那种宗教。在西方，凡是信奉某一宗教，并把该宗教的精神融入生活的人都被看成宗教狂热分子，但我认为我不是狂热分子。起初，我搞不清肉体与灵魂之间的关系，对此感到迷惑。后来我认识到肉体与灵魂是不可分离的，信仰并不是非遁入山林而不可实现的，我们只要服从安拉的意志，也能超越天使而获得高品位。现在我要做的第一件事就是立即成为穆斯林。

我认识到万物皆属于安拉，睡眠不能侵扰他，是他造化了万物。过去，我曾狂妄地认为自己是一个十分了不起的人物，认为我所拥有的一切均源于我自己的卓越才华。而现在，我终于明白我并没有创造自己，我生在这个世界上的终极目标就是顺从安拉。恰在

这一点上我找到了我的信仰，我觉得我已经是个穆斯林了。在阅读《古兰经》的过程中，我知道了安拉派遣的所有使者所传达的使命是相同的，也知道了基督教和犹太教有着什么样的差异？犹太教不承认耶稣为圣人，篡改了安拉的经典；基督教也篡改了安拉的经典，把耶稣当作安拉的儿子。让所有的一切都拨云见日，豁然开朗，是《古兰经》之美之所在。它要求人们观察太阳与月亮、思考安拉造化的万物，禁止人崇拜太阳或月亮，而要求人只崇拜独一无二的、创造了万物的安拉。太阳和月亮虽然它们与地球的距离不等，但在我们人类的肉眼看来它们大小一致，没有什么不同，偶尔重叠还会产生月食或日食。

许多宇航员登上太空，看到了地球之渺小和宇宙之浩瀚后，纷纷成为虔诚的信教者，因为他们目睹了安拉的迹象。

我继续阅读《古兰经》。发现《古兰经》谈到了礼拜、行善、施舍等问题。那时我还没有正式加入伊斯兰，但我觉得一切问题的答案都在《古兰经》中，是安拉把《古兰经》赏赐给了我。虽然我已经有了这样的认识，但我还没有向任何人透露我的想法。《古兰经》能给人不同程度的启示，当我读到“信道者不应该以非信道者为友”而“信道者皆兄弟”等内容时，我觉得我应该去见见穆斯林兄弟。

皈依伊斯兰

于是我决定到耶路撒冷走一趟（像家兄那样）。在耶路撒冷，我到了一座清真寺，坐在清真寺里面。一个人问我干什么，我告诉他我是穆斯林，他问我叫什么名字，我说我叫“史帝文斯”，他有些茫然了。然后我加入人群中作了礼拜，当然我的礼拜不怎么样。

回到伦敦后，我碰到一位姐妹叫娜费莎，我告诉她我想加入伊斯兰。她介绍我到新丽晶清真寺去。这是1977年，我得到《古兰

经》一年半以后。我想现在就是我放弃骄傲、远离恶魔、选定方向的时刻了。在一个聚礼日（星期五）聚礼拜后，我找到清真寺伊玛目，在他面前念了“作证词”（Shahaadah）。从此，我真正成为了一名穆斯林。过去，我虽然拥有声誉和财富，但在得到《古兰经》之前，无论我怎样努力，总是苦寻真理而不获。现在好了，我可以直接与安拉交谈了，而不像基督教或其它宗教一样需要寻找媒介。一位印度教妇女告诉我：“你不了解印度教，其实我们也信主独一，我们膜拜这些偶像只不过为了更加专心地拜主罢了。”言下之意就是说人为了接近安拉，必须树立一些偶像作为媒介，然后通过崇拜偶像实现崇拜安拉。但伊斯兰排除了这一切障碍。穆斯林与非穆斯林的差异正是礼拜，礼拜就是洁净自身的最好过程。

最后我希望我所做的一切都是为了博得安拉的喜悦，希望人们能从我的经历中得到一点启发，看到信仰的火光。我还要强调一点，那就是在我皈依伊斯兰之前，我没有和任何一位穆斯林打过交道。我读了《古兰经》以后才明白，人无完人，只有伊斯兰是完美的，我们只有遵循先知穆罕默德的教诲，才会成功。

愿安拉让我们行走在先知穆罕默德指引的道路上，愿安拉赐福于他。阿敏。